



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Астраханской области завершено расследование уголовного дела о нарушении правил безопасности при ведении строительных работ в морском торговом порту



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении уроженца Воронежской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что в июне 2021 года для выполнения строительно-монтажных работ на объекте морского порта «Оля» обвиняемый привлек рабочих, в том числе и подсобного 1987 года рождения, фактически осуществляя незаконную предпринимательскую деятельность без ее соответствующей регистрации в органах Федеральной налоговой службы России,



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

пренебрегая требованиями охраны труда, техникой безопасности; не соблюдая на участке работы на высоте в соответствии с действующим законодательством.

Подсобный рабочий, выполняя свои должностные обязанности, поднялся на не огороженный объект галереи для ленточного транспортера строительства складов морского торгового порта «Оля», где упал с высоты не менее 3 метров на бетонное покрытие основания опоры галереи, получив множественные телесные повреждения, от которых в последствии скончался в медицинском учреждении.

Следователем Астраханского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1666159>